



Cu toată vremea instabilă mecanizatorii folosesc fiecare fereastră de timp la recoltări. Pentru a câștiga întreaga perioadă bună de seceriș descărcațul buncărelor se face din mers

## Concret despre... Realizarea planului la producția de legume

Pentru anul în curs sarcinile întreprinderii județene de legume și fructe au sporit considerabil. O serie de produse (vinete, ardei, fasole, castraveți, conopidă) care se aduceau în consum din alte zone ale țării, se realizează în anul acesta în cadrul județului. Concură la aceasta atât fermele proprii ale I.L.F. cât și celelalte unități agricole producătoare. Ponderea — 72 la sută — o dețin cooperativele agricole de producție. Urmărind stadiul la zi al îndeplinirii planului se observă:

■ Cele 32 cooperative agricole de producție care au contracte de livrare către I.L.F. au predat doar 30 la sută din cantitatea planificată. În situație similară se află și fermele proprii ale I.L.F. În ceea ce privește I.A.S. acestea au predat în afara sarcinilor 53 tone legume.

Din sondajele făcute în mai multe unități — Ațel, Blăjel, Micăsasa, Axente Sever — rezultă că neacoperirea la termenele prevăzute în graficele obligatiilor contractuale se datorează întârzierii în vegetație

a culturilor. În anii normali, în jurul datei de 1 august, roșiile din producție proprie ajungeau în centrele de desfacere. În vara aceasta, după estimările efectuate, ele vor ajunge la consumatori abia la 20 august. La masa rotundă organizată la C.A.P. Blăjel (participanți Ioan Dirloșan primarul comunei, Ioan Bucur președintele C.A.P., D-tru Coșsa inginerul șef, Octavian Sîrbu șeful fermei legumicole din partea unității producătoare și Dumitru Lăteș inginer șef al I.L.F. Iosif Lăzăr reprezentantul C.L.F. Mediaș) a rezultat că la o parte din sortimente planul se va realiza la nivelul cantităților contractate, iar la celelalte, în proporție de 80 la sută. Această situație se prezintă și la celelalte unități. Cu prilejul sondajului întreprins a ieșit în evidență și un alt aspect. La Ațel și Micăsasa au fost cazuri când recepția făcută loco furnizor nu a corespuns cu cea făcută în centrul de legume

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHEAN

## Din nectarul dragostei în mărunț discordiei

...Copiii sînt lumina ochilor noștri. Ei ne aduc în casă bucuria, un plus de rost vieții și sentimentul perenității pe acest pămînt. Tocmai de aceea iubim copiii, aceste mlădițe nevinovate, îi creștem și îi educăm, învățînd astfel la rîndu-ne să fim mai buni, mai umani, mai dreapți și cinstiți.

La vîrsta cînd alți copii se joacă zglobiu în parcuri, între blocurile de locuințe sau merg la grădiniță, îmbrăcați în uniforme curate, apretate, călca-

### Lumea moravurilor ușoare

te, dichisite cu grijă maternă, micuțul Robert Varga s-a găsit la secția pediatrie a Spitalului unificat din Mediaș. Traectoria tristului său destin, reconstituită cu mîgală de organele de tutelă, trimite la lumea moravurilor ușoare, la lipsa de responsabilitate și lipsa de omenie care mai caracterizează din păcate pe unii oameni.

Doi dintre aceștia sînt și Cecilia Dondoczi și Martin Varga S-au cunoscut cu cîțiva ani în urmă pe „corso” în orașul Turda, s-au plăcut (vom vedea și cit) „fără reticențe”, așa că relațiile lor au trecut repede dincolo de hotarul buneicui-viințe. Robert s-a născut la 17.IX.1970, fruct al relațiilor de concubinaj între cei doi. La scurt timp după aceea, la vîrsta de nici cinci luni, micuțul a fost internat la Casa copilului

din Cluj, unde a rămas, spre norocul său, pînă la 19 iulie 1973. Aci, alți oameni cu multă inimă și răbdare învățîndu-l să umble și să vorbească. Între timp „părinții”, indiferenți de obligațiile pe care le incumbă o asemenea calitate, au mai conceput alți doi copii. Numai

(Continuare în pag. a IV-a)

ION SOBESCU



Continuînd seria succesorilor pe care muncitorii județului nostru le aduc primos marelui eveniment de la 23 August noi întreprinderi raportează realizări demne de făuritorii acestui ev aprins al socialismului.

■ „Steaua roșie” Sibiu. — Lucrătorii întreprinderii raportează depășirea planului pe 7 luni la indicatorul producției globale cu 9 milioane lei iar la cel al producției marfă cu

### Din sumar:

- Dintre multe altele
- Informații
- Sport

In pag. a II-a

- Cerințe ale unui comerț modern. Aprovizionare promptă — eficiență economică maximă
- O premieră culinară din legume și zarzavaturi

In pag. a III-a

- Viața internațională
- Mica publicitate

In pag. a IV-a

## Om și civilizația contemporană (I)

Este de domeniul evidenței faptul că epoca noastră stă sub semnul dezvoltării. Putem chiar să spunem că dezvoltarea reprezintă caracteristica cea mai persistentă a tuturor fenomenelor vieții contemporane, caracteristică cu care omul se intersectează poate cel mai mult. Fenomenul dezvoltării a fost pus pe deplin în evidență mai ales în condițiile actualei revoluții tehnico-științifice, așa încît astăzi se vorbește tot mai des de o serie de discipline ale dezvoltării (pedagogia, dreptul, sociologia, politologia, econometria, managementul, diplomația dezvoltării). Astfel de discipline se ocupă de fapt de noi realități socio-umane, realități proprii epocii noastre și, cel mai adesea,

## Succese remarcabile în marea întrecere

66 milioane lei. De remarcat că această substanțială depășire este urmarea directă a creșterii productivității muncii cu 2484 lei pe salariat, a îmbunătățirii proceselor tehnologice de producție.

Economieile de materii prime se cifrează la 2300 m.p. țesături de bumbac și 2780 m.p. țesături de lînă.

■ „13 Decembrie” Sibiu — În primele 7 luni ale acestui an, productivitatea muncii pe

află în schimb într-o competiție a calității cu Constantin Grecu, Savu Neagu, Simion Curba, toți conducătorii altor formații. Inițiativa competiției a aparținut Aureliei Roșu, președinta comitetului sindicatului. Roadele sînt satisfăcătoare. Un alt răspuns ar fi înzestrarea tehnică: acțiunea aparține colectivului de la atelierul mecanic care a dotat o serie de mașini cu dispozitive care înlesnesc și asigură o mai bună execuție. Și încă un răspuns ni-l oferă o scurtă vizită prin secțiile de lucru ale întreprinderii. Mi-a plăcut aici îndeosebi felul în care susține agitația vizuală cauza calității. „A câștiga un client este bine, a-l păstra este și mai bine” se spune într-o secție. Și este adevărat. Secția lucrează de mai mulți ani de zile pentru Olanda. Clientul, după cum spun conducătorii întreprinderii e mulțumit. La altă formație de lucru mă întîmpină de pe hol întrebarea: tovarășe, ești

(Continuare în pag. a III-a)  
DUMITRU GEMENEL

## DIVERSIFICAREA — împliniri certe

Un nou tur de orizont printre întreprinderile medieșene ne-a îngăduit să completăm, pentru azi, lista noutăților pe care multe unități le-au expediat la Tîrgul de mostre și bunuri de consum București. Disponem în acest mod de o imagine cuprinzătoare asupra preocupărilor investite pe linia diversificării gamei sortimentale.

■ „Vitrometan”-ul dispune de o colecție de 253 produse, din care 86 prezentate în „premieră” absolută. Dintre acestea, ni s-a permis să „desconspirăm” candelabrele din cristal și pictate. ■ ELCA Mediaș, prezintă pentru prima dată corpurile

de iluminat din stîplex, cu motive populare, camera combinată „Stejăriș 3”, tipuri de bibliotecă și o garnitură de hol. ■ Fabrica de mobilă culege deja (din surse neoficiale) primele succese cu garnitura de sufragerie stil baroc proiectată și executată de specialiștii unității. ■ De la Întreprinderea de geamuri, se expediază gama bogată a noutăților, care cuprinde geamuri trase, geamuri emalate în diferite culori, geamuri muslin givrat.

Noutăți absolute: măsuțele din sticlă și parbrizele cu încălzire electrică pentru Dacia 1100 și 1300.

(Continuare în pag. a III-a)

I. M. DANCIU

# I dintre multe altele

**Succes de casă!** În noaptea de 11 spre 12 august a.c., „prima noapte a copilăriei Continentalului”, noua unitate hotelieră a Sibiului a găzduit 226 de turiști. 56 dintre aceștia erau sosiți de peste hotare, din Spania, Canada, Austria, Italia, Cehoslovacia, Polonia, Franța etc. De menționat că desființarea se află în probe tehnologice nu s-a înregistrat nici o reclamație privind funcționarea instalațiilor. **Se caută butelii!** Ioan Voicu, Eschil 7, Sibiu, și-a cumpărat în luna martie un aragaz Sport. De la magazin i s-a spus că butelii se găsesc la discreție și peste tot. Sintem în august și L. V. tot mai caută, apăsând în excursii la tradiționalul foc de vreasuri. Sperăm că semnalul nostru să nu fie un simplu foc de paie... **Hotii...** Dumitru Marin, domiciliat în Agnita, lucra ca zilier la repararea pietrelor funerare în cimitirul din Medias. Năvurii mai vechi i-au dat într-o zi ghies și atunci a smuls de pe un mormânt o piatră funerară, pe care a vîndut-o apoi taman la... Blaj! Dar n-a apucat să se înfrupte din banii realizați... **Hotii!** A fost prins în flagrant delict Ioan Stăncel, 20 ani, domiciliat în Săliște, de profesie șofer, dar fără ocupație, în timp ce încerca să fure benzina din rezervorul unui camion ce staționa pe str. Abatorului din Sibiu. Acum că s-a „ars” va avea cu siguranță ocupație pentru o perioadă de timp. **Documente inedite!** Arhivele statului din Sibiu au intrat de curind în posesia a două inedite documente, aparținând septuagenarei Sabina Baltador (Tribunei 14 Sibiu). Este vorba de manuscrisul unei monografii istorice a satului Săcel (Sibiu) și de catalogul corespondenței ilustrului fruntas pașoptist transilvănean Timotei Cipariu, însoțit de un număr de 1 698 scrisori ale acestuia. **Provoacă ilegală de avort!** Sora medicală Maria Nemțuc din Medias, pensionară de boală, și-a zis că n-ar fi rău să-și completeze veniturile cu o „jumătate de normă” la domiciliu. Drept care, în înțelegere cu Ana Deppner și Gh. Vlăduț a efectuat întreruperi ilegale de sarcină, contra cost. Anei Precup, Rodicăi Sand, Doriinei Bartu, Reginei Konrad, Mariane Waldt și... Anei Deppner! Pedepsele ce vor urma vor fi cu siguranță „cu normă întreagă”. **Incendiu!** În ziua de 9 august a.c., într-una din șurile C.A.P. Mihăileni a izbucnit un incendiu. Cercetările au stabilit că focul a fost provocat de un scurt-circuit la instalația electrică a unei mașini de tocat furaje. Facem un nou apel la precauții sportive! **Promisiune neonorată!** Conducerea I.C.S.A.P. Sibiu a promis public, în cursul anului trecut (vezi ziarele nr. 5 821 și nr. 5 827) că va desființa de urgență focarul de poluare numit bufetul Cindrelui. A trecut mai bine de un an de atunci și în loc de pui fripiți la rotisor sau preparate de patiserie aici se bea „una mică” și se folosește în continuare WC-ul din curtea alăturată, spre mîhnirea locatarilor. Să se fi abrogat oare Decretul 51? N-am crede... **Au regretat fapta!** Au fost depistați de organele de miliție indivizii care au provocat dușul călătorilor din acceleratul 336, de amenzi s-au trezit, regretînd în timp ce acesta trecea prin stația C.F.R. Seica Mare. Ei se numesc: Nicolae Munteanu, 19 ani și Nicolae Pascu, minor, ambii domiciliati în comuna Seica Mare. Se zice că după dușul provocat fapta.

SORIN IONESCU

## Curier

**Nicolae Bălan (Sibiu).** Cererea dv. a fost reanalizată la D.J.P.Te. Sibiu, dar nu s-au găsit soluții tehnice de rezolvare. În mod obiectiv se prezintă așa cum vi s-a comunicat, de altfel, personal de factorii în speță.

**Romulus Moraru (Sibiu).** Vezi răspunsul de mai sus.

**Ioan Hila (Sibiu).** După cum ne asigură I.J.G.C.L. Sibiu, lucrarea la rețeaua de apă de pe străzile Acliiu și Brazilor se află în curs, urmînd a fi încheiată în această lună.

**Petrascu Elena (Sibiu).** Nu vedem vreun impediment în realizarea intenției dv. cu condiția ca și proprietarul să fie de acord. Solicitați, însă, relații detaliate la spațiul locativ.

**Eugen Mihai (Agirbiciu).** Dacă conducerea întreprinderii, în care luerati a luat o măsură, dv. trebuie să vă conformați. În orice caz, autosanitaria trebuie să fie gata spre a face față oricărei situații. Dv. sînteți investit cu această răspundere și ni se pare curios faptul că nu puteți garanta oriunde de buna funcționare a motorului.

**Erica Stoica (Sibiu).** Anunțurile la „mica publicitate” se achită anticipat, potrivit tarifelor în vigoare. Vă stăm la dispoziție la redacție zilnic pentru lămuriri și sprijin. Vă așteptăm.

V. CUCU

## Școli postliceale în județul Sibiu

Răspunzînd dorinței cititorilor noștri, publicăm informativ rețeaua școlilor postliceale din județul nostru în anul școlar 1976/1977.

În funcție de informațiile pe care le deținem precizăm numărul locurilor și specialităților puse în concurs.

**SIBIU**

**Școala postliceală pentru construcții,** str. Pedagogilor nr. 7, tel. 11215 (subordonată Ministerului Construcțiilor Industriale). Specializări în: organizarea și normarea muncii și proiectări mașini, utilaje și instalații, ambele curs seral, durata studiilor un an și jumătate. Inscriserile au început, iar examenul de admitere pentru cele 72 locuri are loc între 10-15 sept. a.c.

**Școala postliceală sanitară** str. Dealului nr. 6, tel. 159-80 (subordonată Ministerului Sănătății). Specializări: asistent medical obstetrică și ginecologie, pediatrie, farmacie (curs de zi, durata 2 ani).

**Școala postliceală pentru industria ușoară,** str. Dealului, 2-4 tel. 154 70 (subordonată Ministerului Industriei Ușoare). Specializări în proiectare îmbrăcăminte din țesături — tricouri și proiectarea tricouturilor, ambele curs de zi, durata

2 ani. Cele două specializări sînt recomandate absolvenților cu înclinații spre munca de creație. Examenul are loc între 10 și 15 septembrie. Inscriserile pentru concurs (72 locuri) se fac în funcție de recomandări.

**Școala postliceală pentru industria construcțiilor de mașini** str. Gladiolelor nr. 2, tel. 16806 (subordonată Ministerului Industriei Construcțiilor de Mașini). Specializare: proiectare mașini-utilaje și instalații, curs de zi, durata 2 ani. Inscriserile pentru 36 locuri, încep în 25 august iar examenul în 1 septembrie.

Pot concura absolvenții ai liceelor teoretice cu diplomă de bacalaureat. Materii de examen: matematica și desen tehnic.

### MEDIAS

**Școala postliceală pentru industria petrolieră,** str. Metanului nr. 2, tel. 11982 sau 11876 (subordonată Ministerului minelor, petrolului și geologiei). Specializare: mecanici A.M.A. (aparate măsură și automatizare), durata 2 ani, curs de zi. Inscriserile încep la 1 septembrie, iar examenul de admitere între 15-20 sept. a.c.

(D.G.)



Approape o sută de copii de la grădinițele I.A.S. Drăgănești-Olt, Caracal, Piatra Olt, își petrec vacanța în ambianța Taberei din Dumbrăveni. Foto: FRED NUSS

## SPORT... SPORT... SPORT... SPORT...

5 minute cu antrenorul H. Zikeli despre

### „Independența” și problemele ei

— La 5 septembrie începeți un nou campionat de handbal. Sînteți gata?

— Aproape. Am reluat antrenamentele la 20 iulie și timp de 19 zile am făcut pregătire fizică generală. Din 9 august am intrat în etapa precompetițională, cu accent pe pregătirea tehnico-tactică și pe omogenizarea echipei în jocuri, cit mai multe jocuri.

— Ce partide aveți în program?

— La Hunedoara participăm la „Cupa Metalul” alături de H.C. Minaur Baia Mare, Gloria Arad, CUPROM Baia Mare, Știința Petroșani și Metalul Hunedoara. Apoi, joi 19 august, primim replica echipei C.S.U. Suceava la Sibiu; 21-22 august „Cupa Păltiniș” cu Metalul Hunedoara, Textila Cîsnădie, A.S.U. Sibiu și încă două echipe necunoscute; 27-29 august la Sibiu „Cupa de cristal”; 31 august și 1 septembrie — două meciuri amicale la Cluj.

— Care-i actuala componență a lotului?

— Media de vîrstă a echipei este de 22 ani, cifră ce vorbește de la sine în ce privește dorința de afirmare a acestor băieți. Conținem în acest campionat pe Hermann Speck și Günter Herbert (portari), Kenzel, Horn, Pop, Schuster, Reuss, Oprea, Roth, O. Solomon, Hermann, Tilvic, David și Nicula.

— Dar unde sînt experimentații și alți de necesarii G. Speck, O. Schmidt și V. Oană?

— Primii doi sînt... supărați(?) și nu vin la pregătiri, iar Oană a plecat la Coșca Mică.

— Care sînt atuurile echipei pe care o conduceți și ce obiective vizați?

— Am mare încredere în elanul acestor tineri, în voința și în receptivitatea lor la sfaturi și indicații. În echipă domnesc disciplina și buna înțelegere. Ca obiectiv principal ne-am propus să oferim jocuri de bună calitate apreciate de iubitorii de handbal din Sibiu.

N. I. DOBRA

## TENIS Tur de orizont — CUPA DAVIS (II)

Așadar ITALIA a cîștigat „bătălia omogenității” cu Anglia și chiar pe iarba Wimbledonului. Sincer vorbind, nu mă așteptam. Jucătorii nr. 2 ai ambelor echipe au decis rezultatul. Buster Mottram, marea speranță a tenisului britanic, a preferat turneele de peste ocean, lăsînd soarta partidei în mîinile „rezervei” David Lloyd. De cealaltă parte, Antonio Zugarelli a fost preferat lui Corrado Barazzutti, avînd în ultimul

## Un lot omogen la I.P.A. Sibiu

Divizionara C. I.P.A. Sibiu se confruntă cu o singură problemă, acum cînd mai sînt puține zile pînă la începerea campionatului — lipsa unui teren de joc. În rest, toate bune. Antrenorul Mircea Negru are la dispoziție un lot omogen în care nu lipsesc ti-

neri de perspectivă. Iată componența lui: Cirstea, Gunesch, Huzu, Popa, Dumitrică, Flichis, Popăceanu, Schell, Drasser, Aron, Botoroagă, Dragoman, Hanea, Drăgoi, Jurcă, Stănilă, Chiorean, Truță, Ceghed, Coldea și Cimpeanu. (Gh. T.)

### F.C. Șoimii — Metalul Sighișoara

Mîine, de la ora 11 pe terenul din parcul „Sub arini” echipa F.C. Șoimii sustine un nou joc de pregătire, de astă dată în compania formației Metalul Sighișoara.

### C. S. M. Sibiu — Portul Constanța

Astăzi de la ora 17 pe terenul Luceafărul din Sibiu are loc o gală amicală între echipele C.S.M. și Portul Constanța.

## Oină Elevii din Turnu Roșu — cîștigători ai „Cupei speranțelor”

Între 7 și 10 august s-a desfășurat în localitatea Frasin (Suceava) tradiționala întrecere a celor mai mici jucători de oină din țară, dotată cu trofeul „Cupa speranțelor” ediția a IX-a. Întrecerea, la care au luat parte 27 echipe școlare a fost net dominată de reprezentanții județului Sibiu. Școala generală din comuna Turnu Roșu, cucerind pentru a șasea oară trofeul.

Elevii din Turnu Roșu, pregătiți de profesorul Vasile Toader și de învățătorul Vasile Costei, au realizat în turneul final următoarele rezultate: 8-6 cu Vrancea; 8-9 cu Constanța; 20-12 cu Bacău; 8-5 cu Boloșani; 18-6 cu București; 10-2 cu Ialomița; 12-6 cu Teleorman și 14-8 cu Galați, terminînd pe locul întâi. Iată componența echipei cîștigătoare formată numai din elevi ai clasei VII-a și mai mici: Ion Andrei, Ioan Crăciun, Ioan Costel, Vasile Daneș, Eugen Dragomir, Adrian Grigore, Rusalim Cîrpițoarea, Istrate Stelian, Vasile Costei, Mircea Hodoroagea, Ioan Mujaț, Dumitru Posa și Viorel Moisin.

ILIE IONESCU

timp victorii directe asupra acestuia din urmă, în plus și puțin accidentat. Fapt e că Zugarelli și-a făcut din plin datoria învingînd pe principalul jucător englez Roger Taylor. Absența lui Mottran și înfrîngerea englezilor mi-au readus în memorie cuvintele rostite la București de Manuel Santana, acum 9 ani — „Meciul echipei este mai important decît orice turneu individual”. La asta ar trebui să se gîndească din cînd în cînd și Ilie Năstase, după cum diriguitorii tenisului românesc ar trebui să ei să se gîndească la cuvintele aceluiași Santana, rostite tot atunci — „Nu cunosc jucător care să fi cîștigat singur un meci de Cupa Davis”. Pe cine punem lingă Năstase? Cu cît trece timpul, cu atît situația devine mai gravă. Campionul are 30 de ani bătîtuți pe mîchie și în curînd ne vor trebui 2-3 jucători, nu unul! E cazul să ne grăbim.

Deci e clar că vom urmări o semifinală AUSTRALIA — ITALIA.

În cealaltă grupă europeană, la Tbilisi, a început ieri meciul U.R.S.S. — Ungaria. Eu unul merg pe mina lui Tarozci și Szöke. În ultimii ani jucătorii maghiari au făcut progrese mari, cîștigînd turnee importante, obținînd victorii la jucători bine cotați ca Orantes, Parun, Metreveli,

Meiler, Panatta, Pilici, Kodes, Ashe, Taylor, Jauffret, etc. Cuplul Tarozci — Szöke se distinge prin victorii în fața unor dubluri valoroase ca Taylor — Mottram, Pilici — Franulovici, Fashberg — Pohmann, Kodes — Hrebec și alții. În circuitul internațional al tenisului activează cu rezultate bune și alți jucători ca Sabolez Barany, Istvan Beniyk, Robert Machan și Geza Varga. Anul acesta echipa Ungariei a cîștigat Cupa Europei lăsînd în urmă echipele de Cupa Davis ale R.F.G., Angliei, Franței, Suediei, Italiei, Iugoslaviei, Spaniei!!! Să nu uităm însă că alături de Alec Metreveli, în echipa sovietică va juca Taimuraz Kakulia, care nu mai este nici pe departe debutantul de acum 3 ani care plînge pe Centralul de la Progresul fiind ridiculizat de Năstase. El are acum victorii de prestigiu și ceea ce este mai important, l-a învins pe Tarozci de două ori consecutiv în ultimele două luni, la Wimbledon și la Prerov în Campionatele Europene pentru amatori recent încheiate, unde cuplul Metreveli — Kakulia a cîștigat titlul pus în joc. Cred, dacă stau să mă gîndesc bine, că rezultatul partidei stă în racheta lui Kakulia. El va hotărî cu cine vor juca chilienii Cornejo și Fillo.

KADU BASARAB

Pr  
10,00  
lu.  
„S  
12,35  
12,40  
ra  
jo  
13,05  
13,10  
co  
14,10  
de  
14,40  
tu  
15,05  
zir  
cal  
16,05  
tru  
Ve  
au  
16,25  
lei  
fo  
17,25  
17,30  
na  
Tra  
tă  
na  
19,00  
19,05  
COI  
19,30  
20,00  
20,30  
lun  
22,05  
Sp  
22,20  
me  
Pet  
  
C  
SIB  
dinco  
9; 11  
20,30.  
rul r  
12; 1  
20,30.  
Alb”  
lui C  
12,30;  
pende  
orele  
20,30.  
lina 1  
18 și  
MEI  
„Priet  
ții”,  
10; 1  
retulu  
tremă  
10; 1  
I. L.  
chet  
orele  
20.  
CIS  
„Darii  
I și  
și 20.  
AG  
perati  
orele  
DU  
iembri  
orele  
OCN  
specto  
orele  
APC  
23 Au  
metro  
puri”.  
Că  
\*\*  
religio  
țifică  
254 p  
Aca  
Dr.  
„Trata  
vol. I  
miei”  
Lei 4  
P.  
Radu:  
unijon  
Seria:  
plicată  
nică.  
Ceză  
tuneca  
trimon  
Minor  
Lei 20  
Tim  
(metec  
Vrer  
moasă  
schimb  
vor se  
caract  
însoțit  
electri  
din no  
ratură  
grade,  
20—23

## Cerințe ale unui comerț modern

# APROVIZIONARE PROMPTĂ — eficiență economică maximă!

Plecând de la interacțiunea cauză-efect și ținând seama de cerințele actuale ale comerțului nostru socialist, o condiție hotărâtoare pentru reducerea continuă a cheltuielilor de circulație o reprezintă realizarea și depășirea sarcinilor de desfacere.

În acest sens, I.C.R.A. Sibiu a luat măsura ca, începând cu semestrul II din acest an să asigure, pentru grupele mari de produse recepționarea, depozitarea, pregătirea lor pentru livrare și chiar desfacerea în două schimburi, iar preluarea de la cărauși, la întreaga gamă de produse, în permanență. Instaurarea unui climat de ordine riguroasă, de disciplină fermă în gospodărirea fondului de marfă va permite ca pînă la finele acestui an aprovizionarea populației din județul Sibiu cu produse alimentare să depășească cu cel puțin 10 la sută valoarea fondului de marfă desfăcut în 1975. Se are în vedere, în principal, introducerea formelor moderne și rapide de desfacere a produselor din depozite la unitățile cu amănuntul, prin îmbunătățirea dotării cu transpaletă și mașini de preambalat produse granulare (zahăr, orez, mălai, grîs ș.a.), care să reducă efortul fizic și cheltuielile exagerate de muncă. Faptul că în ponderea cheltuielilor materiale, în structura cheltuielilor de circulație pe primul loc se plasează cheltuielile cu transportul, depozitarea, păstrarea și desfacerea, inițiativele noastre vizează scurțarea distanțelor de parcurs a mărfurilor, prin atragerea în circuitul comercial sibiuan a unor cantități mai mari de mărfuri de pe plan local.

Bineînțeles, cheltuielile de transport se pot reduce în primul rînd prin folosirea mijloacelor de transport la întreaga lor capacitate, atît la ducere cît și la întoarcere. Or, atîta timp cît în cadrul M.T.C. nu s-a perfecționat un sistem informațional prin crearea unui dispecerat privitor la centralizarea tuturor comenzilor și asigurarea promptă, în toate direcțiile țării, a încărcării mijloacelor de transport necesare, aprovizionarea ritmică și cheltuielile de circulație sînt în cele mai multe cazuri, afectate negativ. De aceea, considerăm că este necesar și în acest domeniu să se treacă la simplificarea evidenței, mecanizarea operațiunilor de calcul etc.

Dintre preocupările noastre statornice pentru reducerea cheltuielilor materiale menționăm grija pentru păstrarea integrității cantitative și calitative a mărfurilor, calitatea spațiilor de depozitare, dimensionarea optimă a stocurilor fiind în această privință decisive.

Dat fiind faptul că în acest an, nivelul cheltuielilor de circulație este mai bine și mai judicios dimensionat, se impune ca spiritul de inițiativă și simțul gospodăresc al tuturor lucrătorilor noștri să completeze armonios ansamblul măsurilor organizatorice adoptate, astfel încît rezultatul final să fie cel scontat: servirea promptă a consumatorilor cu produse diverse, de bună calitate, în condiții de maximă eficiență.

Ciprian Lalu

șef birou C.T.C. — laborator I.C.R.A. Sibiu

## A 73-a expoziție a I.C.S.A.P. Sibiu

## O premieră culinară din legume, zarzavaturi și fructe



Foto: FRED NUSS

C. VIOREL

N-aș spune că sibiuanul este un gurmand — ar fi un... compliment care nu face întotdeauna plăcere, mai ales că „siluetă” este azi nu numai o modă dar și o cerință —, dar în orice caz se poate aprecia gustul pe care îl manifestă în alegerea produselor artei culinare...

De data aceasta, la restaurantul „Sibiul Nou” din cartierul Terezian (gazdă meritorie a numeroase astfel de expoziții), s-au adunat în fața standurilor, la o consfătuire ad-hoc toți responsabili de unități ale I.C.S.A.P. Au fost invitați să guste și să aprecieze cele 108 sortimente de minaturi și mîncăruri gătite, și deserturi realizate exclusiv din legume, zarzavaturi și fructe.

„După știința mea, pînă în prezent în Sibiu nu s-a organizat o expoziție culinară similară — ne spune Ioan Bran, directorul I.C.S.A.P. Sibiu. Ce urmăm? Generalizarea în toate unitățile noastre a acestor produse, care sînt foarte accesibile ca preț și fără nici o exagerare, delicioase. Avem în vedere desigur, formarea gustului public și, pe aceste temeuri, ridicarea nivelului calitativ al unităților noastre. Un regim alimentar preponderent vegetarian este — oricine o recunoaște — foarte sănătos. Simtem hotărîți să venim în întimpinarea consumatorilor cu produsele pe care le vedeți astăzi în expoziție”.

Am aflat de asemenea că expoziția la care ne referim (a 73-a din acest an), este „opera” bucătarului-șef Ioan Stoica, și a inimosului personal al acestui local — responsabili: Gh. Mureșan și Al. Luca —, dintre care notăm și numele lui Gh. Danciu, N. Dan, N. Răulea... că de asemenea, întreprinderea sibiuană de alimentație publică contează pe aportul calificat și entuziast al unor bucătari între care merită să-i notăm pe Al. Băcilă, Liviu Stanciu, Ion Pișu, Maria Andrei, Regina Baier, Felicia Albu, Dominic Szasz, Mariana Popa... Am ținut mult să îndeplinesc rugămintea directorului I.C.S.A.P. de a-i numi pe acești oameni de nădejde, în a căror sarcină va fi de acum înainte etalarea întregului potențial de muncă pentru aplicarea unui deziderat al alimentației publice: diversificarea sortimentală, prin folosirea largă a celor circa 800 (!) de rețete culinare bazate pe legume, zarzavaturi, fructe, ouă, orez etc. Prețurile acestor produse oscilează între limite mai mult decît rezonabile (1 leu și 5,50 lei) și, în plus, produsele sînt, aș zice, surprinzător de apetisante. Le așteptăm și în continuare.

## Să rîzi, să plîngi sau să deplîngi

Există un umor involuntar de... cea mai bună calitate. „Gogomânia” caragialescă este, desigur, o permanentă. Și noi ridem, iar risul face bine. Cite nu se îndreaptă prin intermediul terapeutic al risului... Dar, firește, nu putem să ridem tot timpul. Vine un moment cînd „facies”-ul își reia trăsăturile seriozității, cînd risul se transformă în contrariul său, cînd, zău, îți vine să plîngi, sau să deplîngi. Există și „lucruri” dincolo de ris sau de plîns, situate undeva jos, cu mult sub acest nivel. Pe unele dintre acestea le privești cu ciudă sau cu o indiferență acră.

Cu oarecare constanță am urmărit conținutul afișelor, al benzilor tipărite și lipite la locurile de afișaj, în interioare.

Am găsit la Sibiu, în ultimii ani, o grijă mai pronunțată față de textul lapidar și expresiv adresat retinei publice. Dar iată, ne-a frapat de curînd o formulare ciudată, de data asta (ce curaj!) un afiș tipărit: la cofetăria complexului „Trei stejari” se poate citi un text

### NOTĂ

adresat lucrătorilor din comerț, prin care sînt invitați la „o atitudine civică și cetățenească” față de clienți. Așadar, comportarea oamenilor din comerț trebuie să fie în același timp civică și cetățenească. Or fi ei, clienții, foarte pretențioși, dar în mod sigur se mul-

tumesc să fie tratați doar în mod civic. E de ajuns! Probabil însă că autorii afișului, știind din experiență că atunci cînd ceri puțin și se dă mai puțin, s-au gîndit să ceară mult mai mult... Bine gîndit, dar prost scris! Ce și-or fi zis „gramăticii” cu pricina: „Barem pe una din cerințe s-o respecte tovarășii din comerț”. Și uite-așa, cum spunea un binecunoscut personaj de comedie „vorbim în proză fără să ne dăm seama”. Biata limbă românească!

V. CUCU

P. S. Am auzit că la o unitate, unde se mîncă bine, a apărut următorul anunț: „Avem pui gata rotisiți”. Să notăm deci în dicționare verbul „a rotisi”, invenție lingvistică de teatru lauda, pe care nu ne-am miră să-l întîlnim cit de curînd și în creația poetică a știm noi... cărui autor.

## Realizarea planului

(Urmare din pag 1)

din Mediaș. Aceasta a creat discuții și suspiciuni. Pentru a le curma, prezentăm punctul de vedere al conducerii întreprinderii județene de legume și fructe reprezentată prin Ilie Olaru director adjunct și Dumitru Lățeșcu inginer șef. „Recepția valabilă e cea efectuată loco furnizor. Orice diferențe atît calitative cît și cantitative stabilite ulterior de către comisiile de recepție din cadrul complexelor de legume și fructe vor fi suportate de recepționeri și cărauși”. Mai aducem în discuție și un alt amănunt. Unele unități producătoare nu au la îndemînă normativul după care se fac recepțiile. De ce?...

O mențiune în legătură cu respectarea obligațiilor la carțofi. Pentru lunile iunie și iulie necesarul a fost asigurat

din alte județe. Pentru luna august necesarul se asigură din producție proprie. Pînă la data de 12 august s-a predat către I.L.F. jumătate din cantitate. Neplăcut e faptul că nu s-au respectat de la începutul lunii graficele de livrări. A fost nevoie de intervenția hotărîită a comandamentului județean ca această situație să fie rezolvată. (De semnalat că nici în momentul de față I.A.S. Mediaș nu respectă graficul de predări stabilit).

În prezent ne aflăm în perioada de acoperire a obligațiilor contractuale. O parte din cantitățile de legume rămase nepredate se vor compensa în perioada ce urmează. Aceasta pretinde însă eforturi organizatorice deosebite atît la recoltări cît și la dirijarea mijloacelor de transport, la preluarea în magazii, dirijarea produselor spre centrele de desfacere etc.

## Tovarășe, ești mulțumit de calitatea muncii efectuate?

Urmare din pag 1

mulțumit de calitatea lucrului efectuat azi? Mulțumit ar spune lucrătorul Gheorghe Drăgoi. Mulțumit ar spune Victor Filip, pe locul II în competiția pentru cupa calității. Nemulțumit este șeful brigăzii la pantaloni unde treaba nu merge și pace. Nemulțumit răspunde și Ilie Gligor, conducătorul formației 113. Desigur ar mai fi multe alte răspunsuri. Printre ele se află și discuțiile de la vitrina calității. Se expune un produs cu defecte: „I-a poftiți fetelor să vedem ce s-a întîmplat? De unde aceste defecte? Din care motive?”

Și, credem noi că, un astfel de dialog condus de un specialist se integrează foarte bine în ampla acțiune de pregătire profesională.

„Vrem ca o lucrătoare a noastră să fie policalificată, adică o adevărată croitoreasă. Este necesar și este tot în slujba calității”.

Iată deci cit de larg e sfera de acțiune menită să servească calitatea produselor. Mai ales că în aceste rînduri am reținut doar cîteva din cele existente și posibile. Dintre care nu lipsește creșterea exigenței, a responsabilității lucrătorilor de la controlul calității.

## Omul și civilizația contemporană

Urmare din pag 1

ter Roman — este, dintr-un anumit punct de vedere, de fapt, istoria relațiilor sale cu natura; omul a căutat totdeauna să armonizeze aceste raporturi. Și, într-un anumit sens, omul se definește pe sine prin realizarea, sau ne-realizarea, acestei armonii. Astăzi, problema relației societate (om) — natură reprezintă una dintre problemele globale ale omenirii, ea fiind catalizată de existența marilor procese revoluționare proprii secolului nostru: trecerea de la capitalism la socialism, la nivel planetar, și desfășurarea accelerată a revoluției tehnice și științifice. „Existența acestor mari procese revoluționare, care caracterizează cel mai bine marele nostru secol și nevoia modelării lor conștiente indică întreaga complexitate a procesului istoric contemporan. De felul cum se înțelege această problemă și cum se acționează în consecință depinde întreaga

evoluție istorică a societății umane” (V. Roman, *Secolul XX — Secolul marilor revoluții*, Ed. Acad., 1976, p. 303“).

Dezvoltarea accelerată a civilizației epocii noastre a adus cu sine o serie de probleme specifice, implicînd întreaga umanitate: problema energiei și a rezervelor de materii prime, problema ecologică, demografică, etc. Problemele omului apar astfel într-o nouă optică. Tehnica, industria, înțeleg că elementele ale progresului uman, reprezintă astăzi factori ai dezechilibrului ecologic, funcționînd uneori într-un mediu artificial — uman radical rupt de natură (de mediu), ceea ce face ca nu de puține ori artificialul (specific uman) să devină o „catastrofă naturală”. Mesarovic și Pestel au arătat că dependența omului față de natură este extrem de profundă și acțiunea omului trebuie să-și însușească sensul acestei dependențe.

# VIATA INTERNATIONALA

Reuniunea miniștrilor de externe ai țării nealiniatelor întrunită la Colombo

## A hotărât prin consens să acorde statutul de invitat la mișcarea nealiniatelor Republicii Socialiste România

Colombo 13 (Agerpres). — Reuniunea miniștrilor de externe ai țărilor nealiniatelor întrunită la Colombo în vederea pregătirii conferinței șefilor de stat sau de guvern din aceste țări a luat în discuție problema participării la mișcarea de nealinieră a țărilor care și-au exprimat această dorință. În acest cadru, reuniunea a hotărât prin consens să acorde statutul de invitat la mișcarea nealiniatelor Republicii Socialiste România. Același statut a fost acordat Filipinelor și Portugaliei. Totodată s-a hotărât, prin consens, să fie invitate numai la cea de a V-a Conferință de la Colombo, a țărilor nealiniatelor Austria, Finlanda, Suedia și Elveția.

Participarea României la activitățile mișcării de nealinieră a fost salutăată cu vie satisfacție de numeroase delegații. Luând cuvântul, reprezentanții a numeroase țări au reliefat politica externă dinamică, activă, promovată cu consecvență de țara noastră, contribuția remarcabilă a președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, la reglementarea problemelor importante care confruntă omenirea.

După adoptarea deciziei, numeroase delegații au ținut să felicite delegația română pentru hotărârea luată de reuniunea miniștrilor de externe ai țărilor nealiniatelor, subliniind că aceasta reprezintă o nouă dovadă a raporturilor trainice de prietenie și solidaritate statornicite între țara noastră și țările nealiniatelor, de celelalte țări în curs de dezvoltare, în eforturile pentru democratizarea relațiilor internaționale, pentru instituirea unei noi ordini

economice internaționale, pentru o lume mai dreaptă și mai bună.

Lucrările reuniunii miniștrilor de externe continuă, accentul fiind pus acum pe definiția proiectelor de declarații politice și economice, a programului de acțiune și a altor proiecte de rezoluții prezentate de numeroase țări participante la conferință.

## Evoluția evenimentelor din R. S. A.

Johannesburg 13 (Agerpres). — Africa de Sud continuă să cunoască un puternic val de manifestații antiapartheid ale populației africane majoritare, manifestații care — potrivit relatărilor agențiilor internaționale de presă — s-au propagat practic pe întreg teritoriul țării.

În noaptea de joi spre vineri, poliția a intervenit pentru împrăștierea demonstranților la Guguletu, în apropiere de Capetown, în orașul vecin Tiervlei, precum și la Heideveld, o suburbie a Capetownului. Situația se menține extrem de încordată și în localitățile Langa și Nyanga. În pofida măsurilor drastice ale poliției sud-africane, o serie de demonstrații antiapartheid au fost organizate de studenții africani la Daveyton și Benoni, la circa 50 km est de Johannesburg. 137 persoane — în majoritate tineri între 17 și 20 ani — au fost arestate. Printre arestați figurează 19 femei și 9 minori.

## Atac terorist pe aeroportul internațional din Istanbul

Ankara 13 (Agerpres). După ce au eșuat în tentativa de a deturna de pe aeroportul internațional din Istanbul un avion aparținând unei companii aeriene israeliene, doi teroriști au atacat cu grenade și focuri de arme automate grupul de pasageri care urma să se imbarce pentru Tel Aviv. Teroriștii, după un schimb de focuri cu forțele de ordine ale aeroportului, s-au predat în cele din urmă poliției. În urma atacurilor teroriștilor au fost ucise patru persoane, iar alte 28 au fost rănite — a precizat postul de radio Istanbul. Auto-

ritățile turcești au anunțat că, în cursul interogatoriului care a urmat, teroriștii s-au declarat membri ai Frontului Popular pentru Eliberarea Palestinei.

Un purtător de cuvânt al O.N.U. a declarat că secretarul general al Organizației Națiunilor Unite, Kurt Waldheim condamnă cu tărie acest act de violență comis pe aeroportul din Istanbul și deplînge pierderile de vieți omenești și rănirea unor persoane nevotate.

## Secretarul general al O.N.U. condamnă raidurile rhodesiene în Mozambic și politica de apartheid în R. S. A.

Națiunile Unite 13 (Agerpres). — Secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, și-a exprimat preocuparea și a condamnat actele de violență, repressiunile și atacurile armate întreprinse de forțele armate sau polițienești din Rhodesia și Africa de Sud.

În ce privește atacul forțelor rhodesiene împotriva Mozambicului, „secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, condamnă violarea prin forță — flagrantă și recunoscută de autorii săi — a suveranității teritoriale a unui stat mem-

bru al Națiunilor Unite și deplînge pierderile de vieți omenești provocate de acest act” — se arată într-o declarație difuzată la O.N.U.

În legătură cu situația din Africa de Sud, Kurt Waldheim și-a exprimat preocuparea față de continuarea actelor de violență și a pierderilor de vieți omenești, subliniind că „aceste evenimente tragice dovedesc încă o dată că este necesar să se pună capăt cât mai curînd posibil politicii de apartheid și discriminare rasială”.

La Soweto și Alexandra continuă să se mențină o atmosferă de puternică tensiune, în timp ce în localitatea Kasigo au fost arestate joi 76 persoane ce urmează să fie trimise în judecată în termen de o zi. Alți 76 de studenți albi de la Universitatea din Capetown au fost reținuți de poliție, sub acuzația de a fi organizat o manifestație „ilegală” pe străzile orașului. Tot joi după-amiază,

poliția a procedat la arestarea a 17 studenți de la universitatea rezervată metișilor din aceeași localitate, ale cărei cursuri sint boicotate.

Deși surse ale poliției sud-africane afirmă că bilanțul ultimelor ciocniri s-ar ridica la 27 morți și circa 100 de răniți, agențiile de presă relevă că numărul victimelor ar fi în realitate de aproximativ 50, iar cel al răniților de 150, mulți dintre aceștia în stare gravă.

## EVENIMENTUL PE SCURT

■ Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., a primit vineri o delegație a Federației japoneze a organizațiilor economice (Keidanren), condusă de președintele federației, Toshio Doko. Cu prilejul convorbirii care a avut loc, a fost efectuat un schimb de opinii asupra stadiului și perspectivelor de dezvoltare ale relațiilor sovieto-nipone, o atenție deosebită fiind acordată problemelor colaborării economice și comerciale — relatează agenția TASS.

■ Între firma americană „McDonnell-Douglas” și firmele franceze „Marcel Dassault” și „Snias” a intervenit un acord de principiu privind construirea, în cooperare, a unui nou avion — „Mercure-200”, destinat transporturilor de pasageri. Capacitatea aparatului va fi de aproximativ 180 de locuri. Se preconizează fabricarea a 800 de avioane „Mercure-200” cu contribuția esențială a firmei „Snias”.

■ Botswana a acuzat armata rhodesiană că a pătruns de trei ori, săptămîna trecută, pe teritoriul său național, procedînd la maltratarea și interogarea populației locale.

Intr-un comunicat dat publicității la Gaborones de către Biroul președintelui republicii, Botswana apreciază aceste fapte ca „acte de provocare care nu pot fi tolerate”. Soldații rhodesieni, precizează comunicatul, s-au introdus în mod ilegal, cu ajutorul elicopterelor, în nordul Botswanei, în regiunea Maintengwe, la 800 km de Gaborones.

■ Două sute de femei care au organizat o demonstrație de protest în cartierele catolice ale Belfastului au reușit să pună capăt joi noului val de violență izbucnit în Irlanda de Nord cu cinci zile în urmă și care s-a soldat cu moartea a cinci persoane. Demonstrațiile, indignate de uciderea, în cursul atentatelor elementelor extremiste, a trei copii, purtau o petiție semnată de alte 3000 de femei în care se cere arripi provizorii a Armatei Republicane Irlandeze (I.R.A.) să-și înceteze campania de violență.

În urma demonstrației, incidentele au încetat, iar Belfastul a cunoscut, după cum apreciază poliția locală, cele mai liniștite 24 de ore din ultimele luni.

## Faptul divers pe glob

HANOI. În ultimul an, restaurarea fondului forestier din Vietnamul de sud, afectat serios de război, a continuat într-un ritm accelerat, numai în primele șase luni ale acestui an fiind împădurite astfel 10 000 hectare.

În sudul Vietnamului, pădurile acoperă jumătate din suprafața totală a regiunii. În timpul războiului, produsele chimice, toxice, bombele incendiare, celelalte tipuri de bombe au distrus peste două milioane hectare acoperite de păduri, ale căror rezerve de lemn, potrivit estimărilor, ar fi putut satisface nevoile populației pe aproape 30 de ani.

În sudul Vietnamului au fost create 25 de centre silvicole și 40 de pepiniere, cu o suprafață între 5 și 25 hectare fiecare, capabile să producă anual între trei și 10 milioane de plante. Totodată, în acest domeniu lucrează peste o mie de ingineri, cadre tehnice, muncitori specializați.

PASADENA. Cîteva eșantioane de sol marțian au fost recoltate joi de sonda spațială „Viking-1” și plasate în laboratoarele speciale pentru analiza elementelor organice — a anunțat un purtător de cuvînt al Centrului spațial de la Pasadena (California). Analiza elementelor organice din solul de pe „planeta roșie” ar fi un indiciu important în confirmarea ipotezei că pe Marte există forme de viață.

Pe de altă parte, un membru al echipei care studiază fotografiile recepționate a spus că ele au o culoare roză, care se datorează, probabil, particulelor de praf aflate în atmosferă și care contribuie la difuzarea luminii solare.

NAIROBI. Șoseaua transafricană care va lega nordul și sudul continentului african va deveni realitate în cursul viitoarelor două decenii — relatează agenția Maghreb Arab Presse. O înțelegere în vederea elaborării unui anteproiect al acestei magistrale rutiere, care va porni de la Cairo și va ajunge la Gaborones — capitala Botswanei, a fost încheiată între reprezentanții tuturor țărilor ce vor fi traversate de ea. Din Egipt, șoseaua transafricană va trece prin Sudan, Etiopia, Kenya, Tanzania, Zambia s. Botswana. Șosele din alte zece state vor intersecta magistrala.

## Din nectarul dragostei...

Urmare din pag. 1

că o astfel de familie întemeiată numai pe relații de concubinaj, neocrotită de legile în vigoare, încheiată între două persoane fără domiciliu și muncă stabilă nu poate dura la infinit. Martin și Cecilia s-au despărțit. Din acest moment copiii celor doi s-au transformat din nectarul dragostei în mărul discordiei, fiind necesară intervenția legii pentru a le apăra interesele.

Așadar, prin sentința 1344/1975 a Judecătoriei Mediaș, Robert a fost încredințat spre creștere și „educare” tatălui.

un tînăr... june de 29 ani, fost angajat al I.C.S. Mixtă Mediaș în calitate de instrumentist la restaurantul Păltiniș. Ce să-i asigure însă un „tată” care, după demisie, ciupea și el un ban pe la cite o nuntă sau cite un bal? Nimic. În plină iarnă Robert a fost alungat din locuință. Nu i-a mai rămas altceva decît să vagondeze și să cerșească, iar noaptea să profite de mila unor vecini.

Micuțul Robert, se află acum în grija altor oameni de omenie, care se vor ocupa cu toată știința și dragostea de creșterea și educarea lui. Va crește mare, va învăța o meserie.

## Mica publicitate

### PIERDERI

■ Pierdut legitimație nr. 432 eliberată de Întreprinderea pentru industrializarea cărnii Sibiu (Scandia), pe numele Drăgoi Maria. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Turcu Grigore. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație nr. D 260 eliberată de Întreprinderea mecanică Sibiu, pe numele Dan Lucian. O declar nulă.

■ Pierdut legitimație nr. 7627 eliberată de Întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu, pe numele Stanca Elena. O declar nulă.

### VINZĂRI-CUMPARĂRI

■ Vînd avantajos sură 25x7 m stîlpi, căpriori, lați, țigla Jimboalia, solzi, satul Toarcia nr. 163 comuna Cîncu județul Brașov.

■ Vînd apartament liber 2 camere, bucatărie, dependințe în Hipodrom I bloc P5 scara A etaj III apart. 15. Informații telefon 3 44 20, orele 17-20.

■ Vînd apartament ultracentral liber 3-4 camere, dependințe, gaze Sibiu strada Turnului 2 orele 17-19.

■ Vînd dulap, recamier, sufragerie, aragaz, frigider, oglindă. Informații telefon 14936 Sibiu.

■ Vînd dulap antic nuc rădăcină, strada Băicoi nr. 16 Sibiu.

■ Vînd motocicletă MZ 250, cățea lup alsacian 1 an, aparat radio „SELEGA” 2 lungimi undă, strada Calea Dumbrăvii nr. 155 familia Cazan.

### SCHIMB

■ Cedez la parter una cameră 20 m.p., bucatărie 14 m.p., cămară, magazie, pod. Doresc 2-3 camere indiferent cartierul exclusiv bloc. Zsoldoș Ana strada General Magheru nr. 49 între orele 12-18.

### DIVERSE

■ Caut femeie îngrijire copii (5 ani), telefon 13571 Sibiu orele 8-14.

### ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul întreprinderii „Drapelul roșu” Sibiu anunță cu adîncă durere pierderea prematură a dragei lor colege ANA LUDOȘAN. În mormîntarea va avea loc la 14 august 1976 ora 13 la Miercurea Sibiului.

Mulțumim rudelor, prietenilor, colegilor, vecinilor și tuturor aceluia care au fost alături de noi la durerea pricinuită prin pierderea fulgătoare a soțului, tatălui și bunicii!

### ZAHARIE NICORĂ

în vîrstă de 64 ani.

Îndurerata familie